



В Элисте следователи СКР возбудили уголовное дело по факту гибели троих жителей республики в результате отравления угарным газом



Следственным отделом по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По версии следствия, в ночное время 24 ноября текущего года в жилом доме по улице Профсоюзная в городе Элисте обнаружены тела троих потерпевших, 1959 г.р., 1979 г.р., 2005 г.р.

По предварительным данным, причиной смерти явилось отравление угарным газом. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

управления. Следователем СКР совместно с криминалистами произведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинские экспертизы.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

25 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1841361>